



2 марта стартовал международный турнир по горнолыжному спорту памяти президента федерации горнолыжного спорта и сноуборда Виктора Цимика. В нём приняло участие более 50 спортсменов из 11 регионов России. Вот уже на протяжении двадцати лет соревнования с именем В. Цимика встречают лучших горнолыжников на склонах "Бобрового лога". С большим удовольствием, как и всегда, победителей и призёров соревнований награждал сын В. Цимика, наш друг и партнёр - Сергей Цимик. Он с большим удовольствием и благодарностью наградил лучших спортсменов турнира ценными подарками.

### ***Результаты соревнований:***

#### ***Победители и призёры в супер-гиганте:***

**женщины** □ спортсменки Красноярска: 1м. - Кициёва Елена, 2м. - Перфилова Екатерина, 3м. - Овчинникова Дарья.

**мужчины** - 1м. - Сац Константин, Красноярск; 2м. - Васильев Александр, Кемеровская область; 3м. - Тетеньков Марк 3м. Кемеровская область.

#### ***слалом-гигант победители не меняются:***

**женщины** лучшие спортсменки Красноярска: 1м. - Кициёва Елена; 2м.- Николаева дарья; 3м. - Овчинникова Дарья

**мужчины:** 1м.- Сац Константин, Красноярск; 2м. - Васильев Александр, Кемеровская область; 3м. Фоминых Владимир, Кемеровская область

**слалом:**

**женщины** и снова спортсменки Красноярска: 1м. - Николаева Дарья; 2м. - Кициёва Елена; 3м. - Перфилова Екатерина.

**мужчины:** 1м. - Счастлих Александр, Кемеровская область; 2м. - Сац Константин, Красноярск, 3м. - Тетеньков Марк, Кемеровская область.